

Сценарій свята до Дня української армії

Ведуча.

Дорогі учні, вчителі, гості! В цей чудовий, день ми хочемо привітати всіх наших хлопців, мужчин зі святом Української Армії, яке ми святкуємо 14 жовтня.

Ведучий

Українська армія! Шлях її утворення та формування такий же непростий, як і становлення самостійної держави України. Українські січові стрільці, Галицька армія, армія української народної республіки, українська повстанська армія, збройні сили України – так в свій час називалося українське військо, яке було призване боронити націю. Не одного війська шини Київ борознили. 1 листопада 1918р. силами та розумом українських стрільців на чолі з отаманом Дмитром Вітовським, була створена Західно–Українська Народна республіка.

Ведуча.

Галицька армія, створена на боці січового стрілецтва боронила молоду ЗУНР від захвату поляків, а армія української народної республіки вела кровопролитні бої за утворення незалежної України з військами радянської Росії. В період другої світової війни війська української Повстанської армії вели боротьбу з фашистами та з поляками, які хотіли поневолити Україну. Мужньо боролися і гинули сини України за довгі роки боротьби за незалежність.

Ведучий

Ми, нинішнє покоління, повинні віддати шану героям, завдяки яким майорить сьогодні синьо – жовтий прапор свободи в нашій державі Україні. Українські юнаки повинні бути свідомим, що проходячи службу в армії, вони стають захисниками своїх матерів, сестер, коханих дівчат, рідного села чи міста, де проходило дитинство чи юність.

Ведуча.

Український хлопче майбутній солдат
Очима історії ти поглянь назад
Бо багато крові пролилося колись,
Щоб твої мрії сьогодні збулись

Ведучий

Щоб світило мирне сонце над землею
Щоб Україна йшла у майбуття
Молоді вкраїнці долею своєю
На віттар свободи поклали життя
Не схилили голови, душі не скорили
У ярмі чужому не схотіли жити
Гордість українців в світі не згубили
Вірити навчились і Бога любити

Ведуча.

Будь же гідний, хлопче, пам'яті такої

Знай, що Батьківщину треба захищати
І в час небезпеки, як хоробрий воїн
Відзовись, як кличе Україна мати!

Ведучий

Сьогодні ми розкажемо вам про традиції святкування дня армії. Традиція вшановувати захисників Батьківщини зародилася ще у ХХ ст. В цей час особливо вшановували і вітали людей в пагонах, бійців діючих армій : офіцерів та солдат. Згодом стали вітати і мужчин, які відслужили у армії, пізніше жінки та дівчата стали вітати всіх хлопців та мужчин. Ця традиція, що в різних куточках України має деякі свої етнічні особливості, живе до сьогоднішнього дня. Ну а ми, вітаючи наших хлопців, хочемо, щоб ви разом з нами поринули в армійське життя. Армія – це особливе і дивовижне життя, яке має свої правила.

Ведуча.

День армії – це наше свято
Прихильників у нього є багато
І вийшло так, що ми сьогодні
На сцені просто такі модні
Та ні! Сьогодні наймодніші
Це наші хлопці дорогі
Ми всіх їх любимо поважаємо
Що ще зробити ми не знаємо
Не треба більше вже нічого
Я думаю достатньо того,
Що свято це лише для них!

Ведучий

Хай щастя і радість
Всім Бог вам дарує
У долі хай ніжність й
Кохання панує
В житті нехай здійсняться
Всі ваші мрії
Реальністю стануть задуми й надії.

Ведуча.

До армії ти йшов – хлопчина
А вийшов з армії – справжній мужчина
Дізнався багато чого про життя
І знаєш ти те, чого не знаю ще я
Ти знаєш, як дружбу треба заслужити
Ти знаєш, як треба родину цінити
Ти знаєш, як Бога в молитві прохати
Коли душа хоче кричати

Ведучий

А ще у армії весело жити
Хоч не усім це зрозуміти

Там за наказом й сніг позеленіє
В холодну днину лист душу зігріє
І на усіх одне велике свято
„100 днів до дембеля” – це не багато!

Ведуча.

А ще... Я відкрию вам нашу таємницю: на свято до нас завітав сам

Прапорщик Хоменко!

Проводить спортивні змагання.

Спортивне свято

- 1. Естафета з скакалками.** (Хто швидше доїде до своєї частини)
Стрибки в русі через скакалку з оббіганням стійок.
- 2. Підйом** (Одягнутись за 45с.)
Два комплекти військової форми в заплутаному стані ложаться на стільцях напроти команд. За сигналом хто швидше і без помилок вдягнеться.
- 3. Зарядка** (провести зарядку із своєю командою)
Командир відділення. За жеребом виводить свою команду на середину і проводить комплекс вправ ранкової гімнастики. Журі оцінює ефективність, кількість вправ.
- 4. Стройова підготовка** (Виконання стройових прийомів)
Відповідно жеребкуванню командири, по чергово виконують стройові команди ведучого. Журі оцінюють правильність та естетичність виконання.
- 5. Естафета з м'ячами** (вправи водія)
Провести м'ячи обминаючи стійки гімнастичною палицею, назад по прямій
- 6. Обід** (НЕ зготуєш – не поїси) (почистити картоплю)
Почистити картоплю з урахуванням часу, економічності, охайності.
- 7. Чи буду генералом.** (Розкласти звання за порядком)
Військові звання розрізані на смуги паперу ,розкласти за порядком зростання, з урахуванням часу.
- 8. Хто сильніший** (перетягування канату)

Підведення підсумків .Оголошення результатів

Підходить до кінця наше свято. Ми дякуємо всім за увагу